

27.01.2022 в 5 классе ГБОУ ООШ с. Байдеряково в рамках Всероссийской акции «Блокадный хлеб», цель которой - напоминание о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной войны, состоялся «Урок мужества». Учащиеся отдали дань памяти тем, кто сражался и погиб в блокадном городе. Ребята со слезами на глазах вспоминали печальные события того ужасного времени. Учащиеся 5 класса не хотят, чтобы эти ужасные дни, когда люди ели 125 г хлеба повторились снова. Ребята придерживаются девиза : «Пусть всегда будет солнце! Пусть всегда будет Мир!»

